廣東省高級人民法院代表團訪問香港城市大學法律學院及司法教育與研究中心

費夢恬

2019年2月26日

由廣東省高級人民法院院长**冀稼立大法官**带领的廣東省高級人民法院代表团于 2 月 22 日访问了香港城市大学法律学院及司法教育與研究中心。代表团其余成员包括:廣東省高級人民法院常務副院長**鍾健平高级法官**,廣東省高級人民法院办公室**鄧巨良副主任**及中華人民共和國最高人民法院港澳辦公室**司艷麗主任**。

代表團與城大代表共同舉行了會議。城大與會人員包括香港城市大學副校長**呂堅教授**,城大環球事務拓展處常務副處長**林海倫女士**,法律學院副院長、司法教育與研究中心主任**林峰教授**,法律學院助理院長、副教授**丁春艷博士**,法律學院助理教授**何天翔博士**。

呂堅教授與林峰教授對代表團介紹了香港城市大學、法律學院以及司法教育与研究中心。 龔稼立 大法官介紹了廣東省高級人民法院對與香港加强合作、爲大灣區司法和一國兩制做好服務的意向與規 劃;并建議雙方簽署戰略性合作協議,以實現對同案同判、跨境破產、灣區司法保障等相關法律議題 的研究與推進,并進一步深化在法官培訓和學生實習等領域的合作。雙方就此展開了廣泛的探討。

會議在良好的氣氛中結束, 冀稼立大法官與呂堅教授互贈紀念品并合影留念, 隨後代表團在林峰教 授的陪同下參觀了城大法律學院圖書館及校園。

